





LUCRĂRILE ÎNTILNIRII ZIARIȘTILOR DIN ȚĂRILE BALCANICE ȘI ALE ZONEI MĂRII ADRIATICE

In cea de-a doua zi a lucrărilor întâlnirii ziaristilor din țările balcanice și ale zonei Mării Adriatice...

de dezvoltării relațiilor bilaterale cu ziaristii din țările acestei zone...

mărturie schimbărilor favorabile care s-au petrecut în această parte a lumii...



În timpul lucrărilor întâlnirii ziaristilor

Foto: M. Andreescu

fili în aceste zile în jurul aceluiași mese constituie, fără îndoială, un succes...

mă posibilităților sale, purtătorul de cuvânt al forțelor sociale...

Directorul general al Agenției Române de Presă „AGERPRES”, Andrei Vela...

În cuvântul său, Miodrag Avramovic, secretar general al Federației ziaristilor din Iugoslavia...

O.I.Z. susține — se spune în salu — eforturile ziaristilor care tind la apropierea reciprocă...

Participanții la întâlnirea ziaristilor din țările balcanice și ale zonei Mării Adriatice...

Cronica zilei

INTOARCEREA DIN R. S. CEHOSLOVACIA A DELEGAȚIEI DE ACTIVIȘTI AI P.C.R.

Duminică s-a înapoiat în patrie delegația de activiști ai P.C.R. condusă de tov. Gheorghe Pană...

La sosire, pe aeroportul Băneasa, membrii delegației au fost întâmpinați de tovarășii Ene Turcanu...

Au fost de față Jaroslav Sykora, ambasadorul R. S. Cehoslovacie la București...

PLECAREA ADJUNCTULUI MINISTERULUI CULTURII DIN R. D. GERMANIA

Duminică după-amiază a plecat din Capitală, îndreptându-se spre patrie, Kurt Bork...

Pe aeroportul Băneasa, la plecare, oaspetele a fost salutată de Alexandru Balaci...

(Agerpres)



Primul gol al hocheiștilor români în meciul de aseară, cu Italia



RUGBI. — Titlul de campioană pe 1965 a revenit echipei Dinamo București (în fotografie). Jeri, în meciurile de baraj pentru categoria A...

(Agerpres)

SPORT SPORT

HOCHEI Echipa României s-a calificat pentru „mondiale”

Oaspeți despre turneul de la București Aseară, o dată cu meciul România-Italia (scor 6-2) pentru hocheiul român...

Însă și echipa italiană, bazată pe câteva individualități valoroase, i-a opus o demnă rezistență...

ȘTIRI DIN CAPITALĂ ȘI DIN ȚARĂ

Sala Dinamo a găzduit ieri o dublă întâlnire de baschet România-Ungaria...

Meciul de volei Rapid-Tractorul, unul din derbiurile campionatului masculin...

În campionatul republican de șah, după 18 runde conduce Florin Gheorghiu cu 15 puncte...

Aprecierile oaspetilor noștri sânt desigur îmbucurătoare. Să sperăm că, lăudat ca bază de plecare...

FOTBAL

IERI Știința Cluj a plecat la Madrid AZI Dinamo București pleacă la Milano

Jeri a plecat Bucureștii, îndreptându-se spre Madrid, echipa Știința Cluj...

DE PESTE NOTARE

BOX: ROMANIA-IRLANDA 8-2. Selecționata României a susținut sîmbătă la Dublin o întâlnire amicală...

BASCHEI. În meci retur pentru „Cupa campionilor europeni” la baschet (feminin)...

PROMOSPORT

Table listing sports events and participants: Dinamo Zagreb-Hajduk Split, Steaua vs. Votvodina, Olimpia Partizan, Sarajevo-Rijeka, etc.

Exigență permanentă, nu după împrejurări

(Urmare din pag. 1)

și redistribuirea lor celor 17 I.C.R.T.I.-uri din țară care solicită în permanență produse extraplan și sînt satisfăcuți de calitatea lor...

de perechi, furnizorului i s-au înapoiat 152 de perechi care n-au putut fi recondiționate...

Se înțelege că un asemenea ton de ultimatum nu-și are deloc justificare în relațiile dintre două întreprinderi socialiste...

Am căutat totuși să aflăm de ce pe poarta fabricii ies produse necorespunzătoare?

Desigur, Fabrica de confecții din Iași are cereri îndreptățite față de furnizorii săi, dar încercarea de a arunca slaba calitate în special pe seama unei materii prime nu are sorți...

cu înțeles necesitatea de a se îmbunătăți conținutul calității produselor, de a se înfățișa neînfrînată cauzele care au generat neajunsurile...

O zi la sfatul popular comunal

(Urmare din pag. 1)

ei pe lume, a adus părinților și un proces. Procesul necesar rectificării greșelii făcute, într-o clipă de neatenție, de funcționara Liliana Marin...

avem asemenea procese. Numărul acestor procese crește și mai ușor să găsim scuze...

O zi la sfatul popular comunal

Un alt funcționar distrat, în comuna Bulbucata, din același raion, a izbutit fenomenul invers: mama unui copil, pe numele de familie Anghel, a fost pur și simplu botăzată Șerban.

Ne-am interesat dacă există posibilități de similitudine a unor sarcini ce, în prezent, cad în sarcina secretarului de stat comunale.

Majoritatea sfaturilor populare comunale din regiunea București au dobîndit o experiență pozitivă în rezolvarea diferitelor probleme de interes obștesc...

Rodica ȘERBAN, Florea CEAUȘESCU

